

Ковернинские 16+ НОВОСТИ

№46 (11320),
вторник
29 июня
2021 года

Общественно-политическая газета округа



Совершенство профессиональное мастерство

Конкурс операторов искусственного осеменения крупного рогатого скота выявил лучших из лучших

Участников и гостей 26-го по счёту конкурса операторов искусственного осеменения на этот раз посчастливилось принимать хохломичам. Из-за пандемии коронавируса в 2019-2020 гг. он не проводился, поэтому нынешняя встреча оказалась в прямом смысле долгожданной. Совершенствование профессионального мастерства и практических навыков, повышение теоретических знаний, обмен опытом и выявление лучших мастеров своего дела — главная цель проводимого мероприятия. О важности работы осеменителей говорили в своих приветственных выступлениях главный специалист министерства сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области И.Б. Червякова, начальник управления сельского хозяйства администрации округа И.В. Глухова и председатель СПК «Хохлома» В.П. Крылов.

В конкурсе, проходившем на базе Хохломского комплекса СПК «Хохлома», приняли участие 12 операторов из пяти племенных хозяйств. Так, АО «АПК Мир» представляли М.В. Сивков и Н.А. Корягина; ООО «Кутузова» — Н.А. Шилова, Л.В. Мясникова и С.И. Климушкина; племзавод им. Ленина — М.О. Гурычева, Л.Н. Цветкова и Т.А. Рябова; СПК «Сёминский» — Н.Г. Макаренко, Г.Л. Смирнова; СПК «Хохлома» — О.А. Старкова и Ю.Е. Хохлова.

Конкурс состоял из нескольких этапов: работа в лаборатории, где участники демонстрировали опыт работы по размораживанию и оценке семени; технология осеменения; проверка теоретических знаний. Также конкурсанты показали, насколько грамотно ведут журнал учёта и отчётности. Пятый этап — заочный: баллы участникам уже были начислены — за показатели работы 2020 года по оценочной шкале, в зависимости от нагрузки скота и выхода телят с учётом продуктивности коров.

В итоге наибольшее количество баллов набрала оператор племзавода им. Ленина Мария Олеговна Гурычева. Второе место — у Натальи Ана-

тольевны Корягиной (АО «АПК Мир»), третье — у Лидии Валентиновны Мясниковой из ООО «Кутузова». Все участники конкурса были награждены благодарственными письмами управления сельского хозяйства. Призёры, а также руководство Хохломской фермы — денежными сертификатами, остальные операторы — памятными подарками.

Судейская коллегия отметила высокий уровень подготовки конкурсантов, — рассказывает главный зоотехник управления сельского хозяйства В.М. Софронов, — все участники постарались и выступили достойно. Хочется также выразить отдельную благодарность принимающей стороне и лично руководителю хозяйства В.П. Крылову, главному зоотехнику СПК «Хохлома» Г.В. Левиной, зоотехнику-селекционеру М.В. Максаловой.

Своими впечатлениями поделилась осеменитель, заведующая фермой СПК «Сёминский» Г.Л. Смирнова, впервые побывавшая на конкурсе:

— Что говорить — участвовать впервые всегда страшно, тем более, когда знаешь, что соревноваться предстоит с очень грамотными специалистами, многие из которых уже не раз проходили подобную проверку своих знаний и мастерства, — признаётся Галина Леонидовна. — Я в должности осеменителя только год, до этого работала дояркой. Опыт в любом деле приходит со временем, так что по поводу результатов не расстраиваюсь, есть куда расти.

Кстати: В настоящее время в районе функционирует 26 пунктов искусственного осеменения, из которых 24 — в сельхозпредприятиях и 2 — в КФХ. В хозяйствах работает 21 оператор, 8 человек являются универсалами, поскольку совмещают несколько должностей, в том числе заведующего фермой, оператора машинного доения или ветсанитара. Охват искусственным осеменением составляет 97% маточного поголовья.

Юлия КАМЕНЩИКОВА
Фото Евгения Кудряшова

Читайте
в номере:



2

События



5

Старшее поколение



6

Азбука хохломы

Все новости читайте
на нашем сайте
[http://moyaokruga.ru/
kovernov-sinn/](http://moyaokruga.ru/kovernov-sinn/)
и в социальных сетях
ВКонтакте, Instagram
и Одноклассники.



ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

И нет в календаре печальной даты...

22 июня, в День памяти и скорби, ковернинцы вспомнили всех тех, кто сражался за нашу свободу в годы Великой Отечественной войны.

События тех дней постепенно уходят в прошлое, становясь лишь страницей истории. Но благодарная память потомков не должна угасать. Несмотря на вновь ухудшившуюся эпидемиологическую ситуацию, в этот летний день возле мемориального комплекса состоялась церемония возложения цветов.

В небольшом шествии к мемориалу по случаю скорбной даты приняли участие глава МСУ О.П. Шмельёв, председатель Совета депутатов С.В. Галкин, председатель районной ветеранской организации В.П. Новожилов, председатель правления РОО ВОИ В.Я. Рублёва.

В память о тех, кто ровно 80 лет назад принял первый бой на рассвете, кто, пройдя через жерло войны, добил врага там, откуда он пришёл, в память о ковернинцах, сложивших головы на фронтах Великой Отечественной, была объявлена минута молчания.

Ю. СЕРГЕЕВА



ПОГОДА

дни	30.06	1.07
осадки		
день, °C	+27°	+24°
ночь, °C	+15°	+15°

По данным
Яндекса. Погода

СОБЫТИЯ

В этом значимом событии, состоявшемся в преддверии Дня памяти и скорби, приняли участие педагоги и работники образовательной организации, учащиеся, родственники ветеранов войны, почётные гости.

“Надев солдатские шинели, на фронт ушли учителя”

В Большекрутовской школе-интернате состоялось открытие “Сада Победы” и “Аллеи памяти”

- Это был проект, который мы выполняли на протяжении двух лет, - обратилась к собравшимся директор образовательной организации Галина Ивановна Крылова. - Неслучайно “Сад Победы” и “Аллея памяти” представляют собой единый комплекс. Не может быть сада без хорошего садовника. Учитель - тот же садовник, который растит молодые поколения, сеет разумное, доброе в своих учениках и который тоже потом видит плоды своего труда. “Надев солдатские шинели, на фронт ушли учителя” - они ушли для того, чтобы мы с вами сегодня жили под солнечным мирным небом. Большинство учителей вернулось домой с победным масем 1945-го. Они продолжили работать в Большекрутовской школе, отдавая частичку себя своим ученикам. Многие школьники вышли из стен образовательной организации достойными, уважаемыми людьми, не посрамили честь своих учителей, работали и продолжают работать в

разных отраслях, высоко неся звание выпускника Большекрутовской школы...

Галина Ивановна выразила большую благодарность всем причастным к этому знаковому событию в жизни образовательной организации: учителям профессионально-трудового обучения В.И. Ширчикову, Ю.Д. Колпакиди, А.Е. Лебедеву и учащимся, которые на протяжении двух лет проводили серьёзную подготовительную работу, с тем чтобы состоялось открытие этих двух памятных объектов.

Идейным вдохновителем закладки “Сада Победы” на территории школы стал учредитель благотворительного фонда “Рось” Сергей Викторович Борякин. Ещё в 2020-ом году, к 75-летию со дня Великой Победы, он предоставил коллективу школы 55 фруктовых деревьев. Молодые деревца, яблони и груши, хорошо прижились, благодаря соответствующему уходу прекрасно перезимовали. Весной этого года было решено сад



“Аллея памяти” - это пять мемориальных стендов с фотографиями и описанием боевого и трудового пути педагогов-фронтовиков.

Лопарёв Пётр Афанасьевич. Родился в деревне Овсянниково Шадринского сельсовета. В 1936 году был назначен директором ещё недостроенной Большекрутовской школы. В 1941 году ушёл на фронт, сражался в танковой дивизии. В 1942 году погиб. Сохранились строки из письма Петра Афанасьевича Лопарёва пионерам Большекрутовской школы...

Кухнина Евдокия Ивановна. Родилась в 1923 году в Спасском районе, д. Дружково. С ноября 1942-го по 1943 г. училась в Рязанском пехотном военном училище, получила звание “младший сержант”. Работала инструктором по военному делу в школах Ковернинского района. В 1945 году окончила педагогическое училище и 23 года проработала учителем начальных классов в Большекрутовской школе. Евдокия Ивановна никогда не жаловалась на трудности, верила в лучшее и всегда знала, что для счастья нужен мир.

Кухнин Виталий Владимирович. Родился в 1923 году в с. Скоробогатово. Во время Великой Отечественной войны был призван в армию. Окончил военно-морское авиационное училище им. Молотова. На фронте был инструктором по минированию. После демобилизации в 1947 году был назначен директором Большекрутовской школы. Человек щедрого, открытого сердца, горячо любящий детей и школу и не мыслящий себя вне этой работы, был умным организатором и воспитателем, принципиальным и требовательным руководителем. Всю свою жизнь он учился и учил других. После В.В. Кухнина директором была назначена Е.Ф. Красильникова.

Ермаков Родион Николаевич. Родился в 1922 году. С 3 курса Семёновского педагогического училища был призван в ряды РККА. Участвовал в окружении немцев под Сталинградом. После тяжёлого ранения вернулся в родную деревню Большие Круты. Всю свою жизнь он посвятил школе, в которой был завучем и преподавал географию. Он был увлечённым педагогом, прекрасным знающим своей предмет.

Рябов Иван Фёдорович. Родился в 1922 году в деревне Большие Круты. В 1941 году был призван в ряды Вооружённых Сил. В 1942 году был направлен на Калининский фронт, в 262 пехотную дивизию, в противотанковый дивизион. В 1946 году демобилизовался, вернулся в родную деревню и до выхода на заслуженный отдых работал учителем химии и биологии в Большекрутовской школе. Это был педагог, который не только давал знания, но и учил детей быть честными, справедливыми, добрыми и сильными людьми, всегда хорошо выполнять любое дело и доводить его до конца. Он помогал поверить в свои силы даже слабому ученику. Его ценили за профессионализм, кропотливый труд, терпение. Это и есть высшая оценка учительского труда.



Момент торжественного перерезания ленточки.

расширить: дополнительно посажено 10 вишнёвых деревьев. “Очень приятно осознавать, что в наше непростое время есть люди, готовые помочь в осуществлении мечты, ведь “Сады Победы” зацвели не только в посёлке Ковернино, но и на территориях многих сельских поселений”, - так отзывается об этом добром поступке известное в Ковернинском округе мецената и спонсора руководитель школьного коллектива.

“Красиво, стильно и очень патристично!” - так отзывалась об архитектурном решении открывшихся объектов заместитель главы администрации О.В. Лоскунина. Начальник Большесмоветовского территориального отдела

В.М. Аршинова в своём выступлении отметила, что в деревне Большие Круты есть памятник погибшим воинам и “Сквер памяти”, посаженный в честь 40-летия Победы. В прошлом году была проведена огромная работа по обновлению стенда “Бессмертный полк” - обновлены фотографии участников Великой Отечественной войны; выполнен ремонт памятника, благоустроена территория, “Аллея памяти” и “Сад Победы” станут частью общего мемориального комплекса в данном населённом пункте, а память благодарных потомков будет вечно жить в сердцах земляков. Почётное право перерезать красную ленточку было предоставлено сыну участников Великой

Отечественной войны, супругом Кухнины, Валерию Витальевичу Кухнину; бывшему директору Большекрутовской школы, председателю первичной ветеранской организации СПК “Крутовский” Елене Фёдоровне Красильниковой и учителю профессионально-трудового обучения Виктору Ивановичу Ширчикову.

Строительство “Аллеи памяти” в школе также не обошлось без помощи БФ “Рось”: было оплачено изготовление портретов учителей-фронтовиков, оказана поддержка материалом. На будущее планируется озеленить территорию и посадить здесь невысокие туи, разбить цветники.

Татьяна ЦВЕТКОВА
Фото автора

КОНКУРСЫ

Диалог с бизнесом приносит результаты

Более 30 нижегородских компаний и бизнесменов стали победителями и призёрами конкурса «Предприниматель года-2020». Среди финалистов - и два ковернинских предприятия.

Лучших из лучших наградили на торжественной церемонии, которая состоялась в рамках празднования Дня предпринимателя.

- Выстраивая конструктивный диалог с бизнесом и создавая благоприятный микроклимат для предпринимательства, мы формируем основу для развития региона в целом. Финалисты конкурса «Предприниматель года» отбираются по критериям, которые важны как для владельцев бизнеса, так и для экономики региона. Например, критерий «Бюджетная эффективность» предполагает объём обязательных отчислений предприятия в бюджет области, что является источником финансирования социальной сферы: образования, здравоохранения, культуры, благоустройства, - сказал министр промышленности, торговли и предприниматель-

ства региона Максим Черкасов.

Он добавил, что в конкурсе «Предприниматель года» победители определяются в 11 номинациях. Благодаря этому конкурсу выделяются лучшие примеры в различных сферах реального сектора экономики области: производства, торговли, услуг, агропромышленного комплекса. Определяется лучший IT-проект, лучший стартап, лучшая франшиза, организация по поддержке бизнеса, лучший проект самозанятого, отмечается крупное предприятие, которое уделяет большое внимание социальной ответственности и благотворительности. Впервые в этом году присуждён специальный приз «Фаворит года».

Победителем в номинации «Эффективность и развитие в сфере агропромышленного комплекса» признано АО «Агроплемкомбинат Мир», руководитель -



С.В. Кайнов. А в номинации «Социальная ответственность и благотворительность» в тройку лидеров, заняв почётное второе место, вошло ковернинское предприятие ООО «Узола».

М. СОВЕТОВ

КУЛЬТУРА

ТАЛАНТЫ И ПОКЛОННИКИ

* Да-да, я не ошиблась. Михалны. В свои тридцать с хвостиком Оксана Нечаева, худрук - заместитель директора МУК «Ковернинская ЦКС», ещё не слишком похожа на «Михайловну» - молода, задорна, где-то по-юношески упряма. А вот Михална - самое то: и уважительно, и по-свойски. Так к ней все и относятся.



Феномен Оксаны Михалны



У подопечных О. Нечаевой уже виден потенциал.



Солисты выкладывались на концерте по-максимуму.



«Союз М»: единство вокала и хореографии.

Петь Оксана начала где-то в шесть, сказали гены мамы — Светлана Рябкова своим вокальным даром была известна далеко за пределами клуба «Колоес» колхоза Ковернино, в котором работала. В данном конкретном случае поговорка «Яблочко от яблоньки...» раскрылась в своём истинном смысле. Только вот «яблочко» оказалось ещё и даровитее, деловитее, ядрёнее что ли. Со своим характером и, конечно, бесподобным голосом. Слушая его сейчас, в голове возникают взаимоисключающие эпитеты: и нежный, и мощный; и с переливами, и грудной. Диапазон широк как её душа. Она как будто не поёт, а разговаривает песней, если можно так выразиться. Понимаешь, что и слова-то тысячу раз слышала, а чуть Оксана изменит интонацию, так по-новому их и воспринимаешь.

А раз дар такой, то Михална, как настоящая шедрая русская женщина, делится им. И со сцены как вокалистка, и в процессе обучения своих подопечных. Их у неё много — недавний отчётный концерт показал, что порядка сорока человек. Много ли, мало — рассудит время. Но что каждого из них она «выпестовала», любит и ценит — этого не отнять. И любовь эта взаимна — со сцены ККЗ «Мир» 14 июня слова «спасибо!» и «любим!» звучали беспрестанно. И нам, обычным зрителям, пришедшим в тот день на концерт, хотелось встать с мест и присоединиться: «Спасибо!», «Восхищены!», «Любим за то, что приближаете нас к искусству и своему таланту».

Концерт и правда был хорош! «Вселенная моей души...» Продуманный сценарий с Оксаниным голосом из-за кулис погружал в какую-то параллельную реальность. Хотя почему какую-то? Самую что ни на есть Оксанину вселенную, ведь знающие её подтвердят — душа у неё и впрямь необытная, каждый, кто с ней встретился, непременно найдёт отклик. Это я по себе знаю...

Начинался концерт с малышек. По понятным причинам, у маленьких «пчёлочек» и «апельсинок» (так называются детские вокальные коллективы Оксаны) ещё не всё получается, но потенциал уже виден. Кто занимался с детьми, поймёт, что собрать в стройное хоровое пение это неуправляемое многоголосье ой как сложно. И тут Михална справилась! Сверкали своими дарованиями юные солистки Карина Королёва и Диана Яснева, которая не смогла подвести свою наставницу и выступила вопреки запрету врача. Сольными номерами порадовали и другие «выпускники» Оксаны: неподражаемая и ультрасовременная Наталия Харичева, самолюбивый и заводной Даниил Лукичёв, уникальная в своей простоте Валентина Априлова. И ведь как точно им был подобран репертуар. Любим педагог знает, что в своём ученике нужно суметь нащупать ту струну, которая тысячекратно потом резонирует и даёт-таки потрясающий результат. И снова Оксана смогла!

А как она поэкспериментировала с песенно-танцевальной шоу-группой «Союз М», которая совсем недавно создавалась, но уже влюбила в себя ковернинцев! Кстати, вы как то пытались для себя рас-

шифровать букву М в названии? Я пыталась. «Союз Мужчин», «Союз Музыкантов»... А правильно — «Союз Михалны!» Оригинально, что тут ещё добавишь. Так вот, про шоу-группу: вроде бы всё просто — четыре поющих взрослых парня (хотя, чего греха таить, не все поющие, но харизма... харизма зашкаливает!) и четыре танцующие дедушки (и тоже ведь недавно танцующие, мамы все не по разу). Но как спелись — станцевались! Какие лёгкие номера выдают: как будто и не бывает у них многочасовых репетиций; как будто и не жутит их Оксана за непопадание в ноты; как будто и не трясется у них колени, как у зелёных юнцов. А выходят на сцену, преодолевают страх, и всё у них получается. И ты как зритель радуешься, что кто-то из твоих земляков раскрыл в себе тайный талант. А всё почему? Потому что Михална подтолкнула, помогла и возможность предоставила.

Ну и, конечно, «Дива!» Это отдельная песня... То, что коллектив давно стал визитной карточкой ковернинского края, знают все. Но как единогласно подтвердили все побывавшие на концерте — «Дива» достойна столичной сцены, а может и «сольника» в Кремле. Громко сказано? Ничуть... Если вы не согласны, то вы просто их не слышали. И опять же номера для этого вокального ансамбля подобраны грамотно, чтобы раскрыть характер не только самой песни, но и каждого её исполнителя. Во время исполнения я наблюдала за артистами: спокойная и уверенная в своём профессионализме Юлия Лукичёва, стремящийся объять необъятное и достичь совершенства Александр Дедюхин, как будто страдающая, выворачивающая наизнанку всю свою душу Валентина Дедюхина, незаменимый, тонко чувствующий Игорь Олегов и сама Оксана Михална — авторитетная, но без капризов; она как оловянный солдатик держится всё — музыка, слова, исполнение и даже темперамент всего звучащего произведения. И только очень внимательный зритель обратит внимание, что во время номера Оксана, как руководитель, прикрот чью-то партию (ну если вдруг ошибка), взглядом намекает кому спеть погромче, кому где вовремя вступить. Это и впрямь дар — слышать песню в комплексе и каждого исполнителя в ней отдельно!

В общем, концерт действительно прошёл «на ура!», ведь готовились к нему два последних года (пресловутая пандемия и тут планы скорректировала). А когда ты так трезнито относишься к своему делу, оно и впрямь приносит плоды, в данном случае — в виде громких оваций, мокрых от восхищения глаз, а для участников — удовлетворённости от проделанной работы. Так в чём же феномен Оксаны Михалны? Ответ прост. В работоспособности, в любви к жизни и профессии. Без этого творческим людям никуда.

А мы? Мы ждём новых свершений от этой одарённой девушки, и да, мы стопроцентно уверены, они вновь изумят нас!

Анна ЖГУТОВА
Фото Вадима Третьякова

АКТУАЛЬНО

Жара требует осторожности



Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Ковернинскому округу в связи с установившейся жаркой и сухой погодой, а также введённого особого противопожарного режима на территории Нижегородской области и Ковернинского округа Постановлением правительства Нижегородской области от 18.04.2021 г. № 301, рекомендует жителям и гостям округа соблюдать все нормы и правила пожарной безопасности на землях населённых пунктов, землях запаса, сельскохозяйственного назначения, лесного фонда.

Такой вопрос, как пожарная безопасность, летом является серьёзным и важным для каждого человека. В жаркое время года вероятность возникновения возгораний на природе и в помещении возрастает, накладывая на людей дополнительные требования по аккуратности и внимательности к своим действиям. Банальная неосторожность становится причиной серьёзных последствий, лесных пожаров, занимающих гектары территорий, гибели диких животных и граждан. Отдых на природе, куски стекла или стеклянные предметы (срабатывающие как линза для солнечных лучей), недогоревший костер, окурок, брошенный на сухую траву, — это оказывается причиной бедствий и проблем. Следуя правилам поведения в весенне-летнее время, вы спасаете себя, окружающих людей и природу от неприятностей.

Вместе с тем рекомендуем соблюдать и все правила безопасности на воде во время купального сезона, призываем воздержаться от посещения несанкционированных мест для купания — это опасно для жизни! Напоминаем, что нахождение в состоянии алкогольного опьянения способствует отягчению обстоятельств при возникновении возгорания или несчастной ситуации на воде. В сильную жару необходимо регулярно принимать жидкость (вода, чай, сок), следовать советам лечащего врача при наличии хронических заболеваний, не находиться на улице без головного убора. Не рекомендуется долго находиться на солнце, при выходе на улицу следует надевать на себя лёгкую, светлую одежду.

Также обращаемся к родителям подрастающего поколения. Летние каникулы, как правило, сопровождаются ростом травмирования и гибели детей. Как показывает статистика, это связано с тем, что дети первую половину дня предоставлены сами себе, так как родители находятся на работе. Не оставляйте детей без присмотра, не поручайте им надзор за теми или иными теплогенерирующими установками, приготовлением пищи, оградите детей от источников открытого пламени, не запирайте детей в помещении без возможности свободного выхода.

Открывается грибной и ягодный сезон, большинство ковернинцев отправляется в лес. Нужно при этом взять с собой предметы первой необходимости и идти в те места, где вы хорошо ориентируетесь. Чтобы не потеряться в лесу, необходимо с собой брать средства навигации, элементарный компас и карту местности, электронные приборы (навигатор, приложени в телефоне) тоже не будут лишними. Также необходимо иметь с собой минимальный запас еды и воды.

Берегите себя и природу от огня! Отдыхайте и работайте только с соблюдением правил пожарной безопасности и здравого смысла!

Чтобы свести вероятность ЧП к минимуму, необходимо придерживаться следующих правил:

- не сжигать мусор и разводить костры на землях вышеуказанных категорий;
- не производить палы сухой и иной растительности;
- не посещать леса при установлении IV-V класса пожарной опасности в лесах;
- не использовать приспособления для приготовления блюд на углях.

С. КОМИССАРОВ
Начальник ОНД и ПР по Ковернинскому району
капитан внутренней службы

Совет депутатов
Ковернинского муниципального округа
Нижегородской области

от 24 июня 2021 года

РЕШЕНИЕ

№ 88

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Хохломский сельсовет Ковернинского муниципального района Нижегородской области

В соответствии со статьёй 8, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании заявления, поступившего от Комитета имущественных отношений администрации Ковернинского муниципального округа от 08.04.2021 г. № Сл-123-21783/21 «О внесении изменений», заключения по результатам публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Хохломский сельсовет Ковернинского муниципального района Нижегородской области Совет депутатов р е ш и л :

1. Утвердить следующие изменения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Хохломский сельсовет Ковернинского муниципального района Нижегородской области, утверждённые решением Сельского совета Хохломского сельсовета Ковернинского муниципального района Нижегородской области от 07.04.2017 г. № 9 (с изменениями):

- в статье 44 «Градостроительные регламенты для жилых зон», основные виды разрешённого использования земельных участков территориальной зоны «Ж-1 - Зона индивидуальной жилой застройки» дополнить видом - «Обслуживание жилой застройки» (код 2.7);

Наименование вида разрешённого использования земельного участка	Описание вида разрешённого использования земельного участка	Код (числовое обозначение) вида разрешённого использования земельного участка
Обслуживание жилой застройки	Размещение объектов капитального строительства, размещение которых предусмотрено видами разрешённого использования с кодами 3.1, 3.2, 3.4.1, 3.5.1, 4.1, 4.4, если их размещение связано с удовлетворением повседневных потребностей жителей, не причиняет вреда окружающей среде и санитарному благополучию, не причиняет существенного неудобства жителям, не требует установления санитарной зоны	2.7

2. Настоящее решение подлежит опубликованию и размещению на сайте Ковернинского муниципального округа Нижегородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

С. ГАЛКИН
Председатель Совета депутатов

О. ШМЕЛЁВ
Глава местного самоуправления

К СВЕДЕНИЮ

Администрация Ковернинского муниципального округа Нижегородской области в лице Комитета имущественных отношений администрации Ковернинского муниципального округа Нижегородской области информирует население о начале процедуры оформления в муниципальную собственность выморочного имущества (жилой дом и земельный участок), расположенного на территории Ковернинского округа по адресу: Нижегородская область, Ковернинский район, д. Ширмошка, дом 21.

Гражданин, имеющим просмотренные действующим законодательством правоустанавливающие документы на указанное имущество, в срок до 30.07.2021 года необходимо обратиться в Комитет имущественных отношений администрации Ковернинского муниципального округа Нижегородской области по адресу: 606570 Нижегородская область, Ковернинский район, р.п. Ковернино, ул. Карла Маркса, дом 4, пом. 4. Тел. для справок: 8 (831 57) 2-28-64, 2-33-49.

ЭХО ВОЙНЫ

Родственники, отзовитесь!

Благотворительный фонд «РОСЬ» просит откликнуться родственников бойцов и командиров Красной армии, погибших на фронтах Великой Отечественной войны. Останки погибших были подняты и опознаны поисковой организацией «Курган» в ходе экспедиций по местам боёв.

1. **ВЕСЕЛОВ Пётр Тимофеевич** (медальон). Родился: 1913 г., Горьковская обл., Ковернинский р-н, д. Сухая Хохлома. Призван Автозаводским РВК г. Горького. Старший сержант. Семья: отец Веселов Тимофей Илларионович, Горьковская обл., Ковернинский р-н, Кузнецкий с/с. Архив: командир отделения 274 оиптд 354 сд, убит 12 декабря 1942 г. (ЦАМО РФ. Ф.58. Оп.18001. Д.679. Л.64). Найден: май 2013 г., Смоленская обл., Сычевский р-н. Захоронен: 7 мая 2013 г., Смоленская обл., г. Сычевка, Поле Памяти. Отряд: п/о «Мемориал», г. Сафоново Смоленской обл. Числится в Книге Памяти Нижегородской области дважды (Т.1, С.52 и Т.6, С.678). Родственники найдены.

2. **ВОЛКОВ Николай Семёнович**. Родился: 1910г., Горьковская обл., Залесный (ныне Ковернинский) р-н, д. Вязовка. Призван 29.05.1941 Залесным РВК

Рядовой. Семья: жена Волкова Н.И., адрес тот же. Архив: пленён 14 июля 1941 г., погиб в плену 15 марта 1942 г. в штабеле IV В, похоронен в Бернройтц/Ауэрбах, могила 25 (ЦАМО. Ф.58. Оп.977520. Д.2952. Л.81). Найден: установлен по архивным спискам. Захоронен: 14 ноября 2010 г. на городском кладбище г. Ауэрбах (нем. Auerbach in der Oberpfalz), район Амберг-Зульцбах, административный округ Верхний Пфальц, земля Бавария, Германия. Отряд: <http://www.soldat.ru/forum/viewtopic.php?f=7&t=22256>. Числится в Книге Памяти Нижегородской области как пропавший без вести (Т.6, С.680). Родные найдены.

3. **ВОРОНИН Антон Илларионович** (медальон). Родился: 1902 г., Горьковская обл., Залеско(ного) (правильно Залесный, ныне Ковернинский) р-н, Рамешинский с/с, д. Плоска. Красноармеец. Семья: Воронина Прасковья Васильевна, адрес тот же. Рядовой 145 сд, убит 17 апреля 1942 г., похоронен в д. Селище Смоленской обл. (ЦАМО. Ф.58. Оп.818883. Д.282. Л.48). Найден: Смоленская обл., Велижский р-н, д. Нивы. Захоронен: 25 августа 2009 г., воинское кладбище в д. Н. Сехачи Велижского р-на Смоленской обл. Отряд: «Воин», г. Велиж. Числится в Книге Памяти Нижегородской области как Ларионович (Т.6, С.681).



4. **ГАРАНИН (ГАРАЛИН) Фёдор Максимович**. Родился: 1908 г., Горьковская обл., Ковернинский р-н, д. Колесниково. Красноармеец. Архив: погиб в штабеле 349 24 января 1942 г. Найден: установлен по архивным спискам. Похоронен: Украина, Черкасская обл., г. Умань, братская могила №31 (Ф.58. Оп.18003. Д.1181. Л.38). Числится в Книге Памяти Нижегородской области как пропавший без вести (Т.6, С.682).

5. **ГОЛОВКИН Борис Васильевич** (медальон). Родился: 1921(1923) г., Горьковская обл., Залесный (ныне Ковернинский) р-н. Призван Залесным РВК. Красноармеец. Семья: отец Головкин Василий Ал-вич, Горьковская область, Залесный район, Высоковский с/с, д. Пичугино. Архив: стрелок 52 сд, убит 12 августа 1942 г., похоронен: Калининская обл., Ржевский р-н, Рамешинский с/с, д. Коршуново (ЦАМО РФ. Ф.58. Оп.818883. Д.1914. Л.69). Найден: 6 мая 2016 г., Тверская обл., Ржевский р-н, д. Образово. Захоронен: 22 июня 2016 г., г. Ржев, мемориальное кладбище. Отряд: п/о «Горьбеда» (г. Москва). Числится в Книге Памяти Нижегородской области (Т.6, С.683).

Если в списке есть ваши родственники, просим связаться с сотрудниками благотворительного фонда по телефону: +7987-540-61-63 (Евгений) или написать нам на почту ros.bf@yandex.ru.

(От редакции. Первые фамилии из списка наших земляков-ковернинцев были опубликованы в №44 от 22 июня. Продолжение следует).

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Возраст спорту не помеха

На базе СК "Узола" прошла ежегодная спартакиада ветеранов труда округа

Спартакиада проходила под девизом "Вперёд за здоровьем!" и собрала в этом году большое количество участников: 11 команд - 7 смешанных (мужчины и женщины в составе) и 4 - женские. Организаторами спартакиады выступили отдел физической культуры и спорта администрации Ковернинского муниципального округа и совет ветеранов.

Сначала команды прошли регистрацию, после чего было объявлено общее построение. К участникам спартакиады с приветственным словом обратилась заместитель главы администрации округа по социальным вопросам О.В. Лоскунина. Команды знакомятся с программой спартакиады, и соревнования начинаются.

Спартакиада-2021 проходила по четырём видам: пулевая стрельба, дартс, городки, спортивная ходьба (комбинированная эстафета "Весёлые старты" первоначально планировалась, но по ходу программы была отменена). Ветераны вели серьёзную конкурентную борьбу, соревнуясь в силе, ловкости, умении работать в команде, претендуя на высокие личные результаты. А соперники все были достойные: в спартакиаде приняли участие команды ветеранов администрации муниципального округа, отдела образования, Ковернинской средней школы №1, Ковернинской средней школы №2, ООО "Племзавод им. Ленина", группы здоровья "Феникс",



Первое место - у ветеранов администрации округа.



Спортивная ходьба - один из видов спартакиады.

УПЦ "Ковернино", Ковернинского автопредприятия, бюджетных учреждений Семёновской и Гавриловской территорий; впервые была создана команда районной ветеранской организации.

Личные и командные места по видам программы определялись согласно правилам соревнований по виду спорта и регламенту соревнований. Результаты выявили сильнейших.

Личный зачёт в дартсе среди мужчин: первое место - Валерий Алексеев, ему немного уступил обладатель второго места Валерий Коштелов, на третьем - Алексей Сироткин. Среди женщин лучший результат показала Анна Лопарёва. Второе и третье места заняли соответственно Любовь Менькова и Елена Катаева.

Определились свои победители и призёры и в стрельбе из пневматической винтовки. Среди мужчин самым метким оказался Геннадий Сулягин (первое место). На втором месте по количеству набранных очков - Александр Галкин, на третьем - Олег Кривоногов. Среди женщин в лидерах Людмила Ларина. Призёры в этом виде соревнований Елена Белова (2 место) и Зинаида Староверова (3 место).

Результаты по городкам и спортивной ходьбе вошли в общекомандный зачёт. Итоговая таблица по смешанным командам выглядит следующим образом: 1 место - команда администрации муниципального округа (победитель спартакиады ветеранов труда 2019 года), 2 место - команда УПЦ "Ковернино", замыкает тройку лидеров - команда первичной ветеранской организации Семёно.

Среди женских команд бесспорным лидером признана команда "Феникс", имеющая опыт подобных побед. На второй ступеньке пьедестала почёта - команда Ковернинской средней школы №1. В числе призёров соревнований и команда отдела образования - третье место. Победители и призёры отмечены кубками, медалями и дипломами оргкомитета. Награждение провели заведующий отделом физической культуры и спорта администрации округа А.Н. Жемчугин, директор спорткомплекса "Узола" А.В. Цветков, председатель президиума районного совета ветеранов В.П. Новожилов. От имени оргкомитета они поблагодарили всех участников спартакиады-2021 за хорошую явку и активное, заинтересованное участие. Большую организационную работу по подготовке спартакиады провёл член президиума районного совета ветеранов И.С. Харичев.

Спартакиада - это не только дух состязаний и борьба, но и встреча друзей, тёплое общение, ведь в прошлом году из-за пандемии соревнования среди ветеранского актива не проводились.

Татьяна ЦВЕТКОВА
Фото автора

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Интересно и с пользой

Отдых - это хорошо, а когда он ещё и активный, - вдвойне. Вот и мы, группа пенсионеров Анисимовской территории, стали участниками выездной смены отдыха, организованной Комплексным центром и проходившей при местном Доме культуры.

Была составлена интересная программа, каждый день мы узнавали что-то новое, развивающееся. Наш день начинался с медицинского осмотра с измерением давления и температуры, затем зарядка. За здоровьем в течение смены следила опытный медицинский работник З.В. Столетьева, за что ей большое спасибо.

Конкурсно-игровая программа была насыщенной. Не давала скучать культуролог Марина Рыбина. Здесь было всё: танцы, песни, частушки и даже малые драматические постановки. Интересные презентации провела для нас заведующая библиотекой Н.П. Рыбина.

Интересным было и посещение нашего музея, которым заведует З.С. Галкина. Здесь собрано большое количество экспонатов и материалов о жизни и труде людей, живших на Анисимовской территории.

Выражаем благодарность за организацию активного отдыха специалисту по социальной работе А.Н. Рыбиной, члену совета ветеранской организации Е.А. Галкиной. Благодарим генерального директора ООО "Кутузова" В.П. Петушкова за спонсорскую помощь в оплате автотранспорта для поездки в с. Белбаш с посещением Свято-Троицкого архиерейского подворья, за предоставление столовой и организации питания. За вкусные обеды спасибо А.Н. Кукушкиной и Е. Вороновой. Желаем всем благополучия и семейного счастья, здоровья и оптимизма.

А. РЫБИНА,
председатель ПВО

ЛЮДИ ЗЕМЛИ КОВЕРНИНСКОЙ

Мастера по работе видно

Павлу Васильевичу Разгулину и на пенсии не до отдыха

В усадьбе Паула Васильевича и Валентины Ивановны Разгулиных - идеальный порядок. Во всём чувствуется хозяйская рука: будь то придомовая территория, аккуратные, ухоженные грядки или цветочные клумбы, клетки для кроликов на свежем воздухе и хозяйской, удобные качели и садовая мебель, сделанная своими руками. Уважаемая в Белбаше супружеская чета, где за многое отвечает глава семьи.

Павел Васильевич - коренной белбашанин с богатой родословной. После окончания Белбашской средней школы на протяжении 2 лет работал в Горьком на автозаводе. Армейскую службу проходил в инженерно-технических войсках в Подмоскovie. Вернувшись на малую родину, трудился непродолжительное время в колхозе "Новый путь", затем перешёл в школу. Педагогическую деятельность в образовательной организации Павел Васильевич Разгулин начал в 1986 году.

В 1992 году заочно окончил индустриально-педагогический факультет Горьковского пединститута. Так квалифицированный учитель трудового обучения нашёл в родном коллективе постоянную прописку. Ответственный, трудолюбивый, принципиальный, глубоко порядочный человек - неслучайно коллеги доверили П.В. Разгулину возглавить школьный коллектив на посту директора. Он руководил образовательным учреждением

в течение 16 лет.

Начинающий директор не ограничивался обеспечением образовательной и административно-хозяйственной деятельности в школе. Засучив рукава, мог и сам включиться в любую работу. Про таких говорят: мастеровой, "рукастый". В школе был выполнен большой объём ремонтных работ: в каждом классе переданы полы, потолки, налажены отопительную систему, в дальнейшем появились тёплые туалеты, отдельные раздевалки для мальчиков и девочек и много других положительных перемен, необходимых для жизнедеятельности школьного коллектива.

Добрими словами Павел Васильевич вспоминает бывшего учителя математики и информатики Земляничкина Валентина Константиновича. Благодаря его стараниям и помощи нижегородских спонсоров в Белбашской школе появились, в числе первых в районе, свой компьютерный класс. Современная техника представляла большую ценность в плане модернизации учебного процесса.

Работа руководителя требовала большой самоотдачи, дома почти не бывал, не помню, как дети выросли, - и в школу и всерьёз говорит о том времени Павел Васильевич.

В 2012 году он ушёл из директоров, но ещё на протяжении шести лет работал по специальности учителем технологии. Когда в 2018 году Белбашская основная общеобразовательная школа была реор-



П.В. Разгулин: "Что сделано своими руками, дорого вдвойне".

ганизована в МОУ "Начальная школа-детский сад с. Белбаш", Павел Васильевич вышел на заслуженный отдых.

Ветеран педагогического труда (награжден Почётной грамотой Министерства образования Российской Федерации) не скучает и на пенсии. У него разносторонние интересы, а занятия по душе всегда найдутся. Увлекается рыбалкой - летней и зимней. И дома у Павла Васильевича оборудована небольшая мастерская с набором станков и инструментов. Делает различную мебель для домашнего обихода, в подарок родственникам и друзьям. Резные ажурные накладки на окнах дома Разгулиных - тоже творение умелых рук мастера.

А нынешней зимой Павел Васильевич решил заняться изготовлением кресел из дерева для улицы, сада. Сначала сделал себе, потом решил порадовать оригинальным подарком и детей. Креативные идеи мастера всегда находят практическое применение. Кроме этого, Павел Васильевич разводит кроликов и кур, по-

могает супруге по саду-огороду.

Эта дружная хлебосольная семья любит принимать гостей. Навещают родителей дочь Лариса, сын Евгений и пятеро внуков. Кстати, дети пошли по стопам отца и оба получили педагогическое образование. Лариса Павловна имеет два высших образования, в настоящее время трудится логопедом. Участник областной программы поддержки молодых специалистов, она живёт и работает в Сеченове. Евгений окончил технологическо-экономический факультет педуниверситета, живёт своей семьёй в Н. Новгороде.

Сегодня много говорится об активном долголетии пенсионеров. Трудиться, быть постоянно занятым чем-то новым и интересным, реализовывать свои творческие способности, вести здоровый образ жизни, быть полезным своей семье и обществу - жизнь продолжается и может быть прекрасной в любом возрасте.

Татьяна ЦВЕТКОВА
Фото Евгения Кудряшова.

Азбука хохломы

Продолжение. Начало в №№ 13, 22, 58 2019 года, № 30, 48, 70, 80, 2020 года, №12 2021 года

Орнамент

Орнамент (лат. Ornamentum – украшение) – узор, основанный на повторе и чередовании составляющих его элементов, предназначен для украшения различных предметов быта, архитектурных сооружений. Орнамент в хохломском промысле растительный – состоит из изображений цветов, плодов, листьев, веток. Всё подмеченное в жизни, природе является неиссякаемым источником для вдохновения народных мастеров при составлении узоров. Но природные формы для орнамента приходится изменять, упрощать – стилизовать. Внимательно глядя на формы деревьев, цветов, побегов мы видим застывший ритм ветвления, расположений, наблюдаем различные примеры симметрии. Эти ритмы мы можем видеть, слышать, наблюдать. Ритм в орнаменте – это чередование элементов узора в определённой последовательности. Орнаменты в декоративно-прикладном искусстве и промыслах могут быть:

1. **Линейными** (ленточными), он имеет вид ленты или полосы, состоит из повторяющихся элементов и ограничен с двух сторон – сверху и снизу. Он строится из одинаковых, повторяющихся или чередующихся элементов, расположенных вдоль прямой линии.

2. **Сетчатый** – повторяющийся мотив заполняет всю декоративную поверхность, развиваясь в двух направлениях: по горизонтали и вертикали.

3. **Замкнутый** – орнаментальные мотивы располагаются в круге, квадрате, прямоугольнике, треугольнике и др.

В далёком прошлом орнаменты несли в себе символический и магический смысл. Древний человек «зашифровывал» в орнаменте свои представления об устройстве мира. Например, круг обозначал солнце, квадрат – землю, треугольник – горы, спираль – развитие, движение. Сначала орнаментом покрывались скрытые от глаз человека части предметов – днища, оборотные стороны украшений, оберегов, амулетов. Эти изображения как бы оберегали своих обладателей от различных несчастий.



Промысловая кооперация

Промысловая кооперация – одна из форм производственных объединений трудящегося населения на базе коллективного труда и обществённых средств производства, являющаяся в условиях Советского государства, как и другие виды кооперации, социалистической формой хозяйства. В 1919 году был опубликован декрет о мерах содействия кустарной промышленности, скреплённый подписями В.И. Ленина и М.И. Калинина. Все предприятия мелкой кустарной и ремесленной промышленности были объявлены не подлежащими национализации. Мастера художественных промыслов были объединены в артели промысловой кооперации, ставшие новой формой организации труда. В 1919 году в списке артелей, зарегистрированных Нижегородским губернским Советом народного хозяйства, уже числятся Новолокровская, Хрящёвская, Мокушинская и Семёновская.

Промысловая кооперация внесла значительный вклад в индустриализацию СССР, победу в Великой Отечественной войне и в послевоенное восстановление экономики. 14 апреля 1956 года вышло постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О реорганизации промысловой кооперации», следствием которого стало укрупнение артелей. Новолокровская и Хрящёвская промартели вошли в Семёновскую промартель «Хохломский художник» (1957 год). В мае 1960 года к ней присоединили Кулигинскую промартель «Красная Узла». А в декабре этого же года после ликвидации промысловой кооперации объединённая Семёновская промартель стала государственной фабрикой «Хохломский художник».

Панфилова Анна Ильинична

Панфилова Анна Ильинична родилась 17 февраля 1962 года в деревне Кулигино Ковернинского района Горьковской области в семье Соколовых. В 1977 году, после окончания школы, пришла учеником художника хохломской росписи в Кулигинское отделение Семёновской фабрики «Хохломский художник». Обучалась у опытного наставника - Мельниковой Ираиды Григорьевны.

В 1978 году Анне Ильиничне присвоили третий разряд художницы росписи по дереву. В 1985 году она перешла на работу в Семёновский художественный цех. В 1991 году переведена в экспортную группу предприятия, а в 1994 году за обретение индивидуального стиля росписи Анну Ильиничну Панфилову переводят в творческую группу фабрики. За заслуги перед государством, многолетнюю плодотворную деятельность в области культуры и искусства Анне Ильиничне Панфиловой присвоено почётное звание «Заслуженный художник РФ». В 2007 году принята в члены Союза художников России. А.И. Панфилова на высоком уровне владеет приемами хохломской росписи, излюбленным видом для мастера стала роспись «под фон». Анна Ильинична активно участвует в выставочной деятельности. Её работы экспонируются на художественных выставках разного уровня: от районного и до международного. Произведения художника получают заслуженное признание и уважение среди искусствоведов и знатоков искусства хохломы, восхищение посетителей выставок.

Анна Ильинична много и плодотворно работала по обновлению и расширению ассортимента изделий с хохломской росписью. Она автор росписи изделий, признанных изделиями народных художественных промыслов Нижегородской области, утверждённых художественным Советом администрации Нижегородской области. Лауреат премии «Молодые дарования» (1997 год, благотворительная программа в области народного искусства). Одна из её работ – ковш «Золотая рыбка» – закуплена на постоянно действующую экспозицию в Большом Болдине.

За плодотворный творческий труд награждена многочисленными грамотами и дипломами. В 2017 году Анна Ильинична вышла на заслуженный отдых, отдав сохранению и развитию хохломского промысла less малого сорок лет. Произведения мастера продолжают экспонироваться на самых престижных выставках РФ.

В. СМЕРНОВА,
заведующая сектором МУК МВЦ «Отчина»
Фото из архива МУК МВЦ «Отчина»

Продолжение следует

Печник

Печника ещё называли «уходчик за печами», он являлся весьма важным и ответственным лицом на хохломском производстве. От его опыта и внимания зависел успех «золотой» окраски. Когда печь была хорошо протоплена, печник освобождал её от угля и золы и закрывал заслонкой, давая возможность равномерно распределиться теплу. Затем бережно ставил в печь изделия, задвигая их вглубь на длинные доски. Печь закрывалась, и изделия подвергались прогреванию при высокой температуре. Когда печь остывала, из неё вынимали готовые «золотые» изделия. В наши дни процесс превращения расписных деревянных изделий в «золотую хохлому» по-прежнему основан на закалке их в печах. Сегодня используют электрические печи, работающие с чёткой регулировкой температуры, что облегчает процесс получения хохломского золота.

Приписка

Роспись иногда дополняют, оживляют **приписками**. Это дополнительные элементы росписи в виде травки, усиков, колосков, тычков, мелких цветочков. Приписки отличаются лёгкостью, изяществом и придают всей композиции большую выразительность.



Промысел

Это слово произошло от «промыслить», то есть подумать, как добыть средства для жизни (такое определение даёт словарь В. Даля). И промыслы существовали до тех пор, пока приносили доход, кормили.

Промысел – несемледельческая трудовая деятельность крестьян, производимая ими для получения денег. «Мелкое ремесленное производство, обычно как подсобное занятие при основном, сельскохозяйственном» – такое значение слова «промысел» приводит в своём словаре С.И. Ожегов.

НА РАЗНЫЕ ТЕМЫ

УДАЧНАЯ ПОДПИСКА – 2021

Теплица «уедет» в Горевое!

Вот и состоялся ставший традиционным розыгрыш подарков среди подписчиков газеты «Ковернинские новости». В этот раз редакция сделала упор на главный приз. Мы долго думали, чтобы такого полезного и нужного предложить ковернинцам в качестве главного приза. И решили, что теплица – особенно после весеннего урагана, пронёсшегося по нашему округу, – станет замечательным подарком самому удачливому нашему подписчику. Им стала Г.А. Смирнова из с. Горевое. От всей души поздравляем победителя розыгрыша от «КН»!

К слову, редакция разыгрывала и другие нужные подарки. Публикуем имена их счастливых обладателей.

Прожектор светодиодный:

- Курукина И.В. (Гавриловка) т.8904....373;
- Тулупов А.И. (Ковернино) т.960....584;
- Кротова С.И. (Ковернино) т.8908....260.

Набор крышек «Светлана»:

- Кузнецова Г.Н. (Дёмино) т.8950....748;
- Кокурин О.Н. (Гавриловка) т.8930....200;
- Шербакова Н.Ф. (Гавриловка) т.8904....389;
- Никонова Т.Г. (Ковернино) т.8904....994;
- Соловьёва К.А. (Ковернино) т.8952....456.

Сахарный песок 5 кг:

- Золотова Л.В. (Ковернино) т.8902....931;
- Барабанов С.В. (Ковернино) т.8909....591;
- Ухова А.Е. (Ковернино) т.8908....241;
- Кириллова Е.В. (Ковернино) т.8904....797;
- Гушарина Г.А. (Ковернино) т.8920....566.

Набор банок 0,7 л:

- Сырогина Н.Б. (Ковернино) т.8908....673.

Набор банок 1 л:

- Ларина Н.А. (Ковернино) т.8904....171

- Логинова З.П. (Ковернино) т.2-13-94.

Подарочный сертификат на 250 руб. от газеты «Ковернинские новости» на размещение объявления в издании:

- Смирнов А.Ф. (Сухоноска) – альтернативная подписка;
- Боброва Н.Н. (Ковернино) т.8908....719;
- Егорова В.В. (Ковернино) т.8920....753;
- Сухарева И.П. (Сухоноска) т.8902....756;
- Железова Н.Н. т.8960....538.

Сертификат на 500 руб. от магазина «Наши продукты» на приобретение продуктов питания:

- Прокуров В.И. (Гавриловка) т.8920....154;
- Судобина З.В. (Каменное) т.8930....723;
- Кабалин В.А. (Тарасово) т.8952....422;
- Фомина З. (Хохлома) т.8908....194;
- Мелентьев Г.Г. (Ковернино), п. Автобаза.

Если вы нашли свою фамилию в списке победителей, ждём вас в редакции за своими подарками (в рабочее время с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00).

Ну а тем, кому нынче не повезло, мы советуем не расстраиваться. Ведь уже через полгода всех ждёт новый розыгрыш и новые подарки.

*Оставляйтесь
с родной газетой –
и будите
в выигрыше!*

Продажа

или сдаю 1-комн. кварт., п. Ковернино. Т. 89601804393

поддома, д. М. Мосты. Т. 89200650588.

квартиру. Т. 89087480552.

срубы бань 4х3 и 3х3. Т. 89503778026.

земель. участок. Т. 89503660533.

а/м Лада Калина-11193, 2007 г.в. Т. 89049090889.

з/ч а/м: ВАЗ-2107, 04, 10, Ока. Т. 89524699487.

отходы пилёные. Доставка. Т. 89027834810.

дрова колотые, песок. Т. 89601934905.

песок, щебень, ОПГС, плодородную землю, грунт. Доставка. Т. 89506201272.

кирпич любой, блоки. Т. 89200370777.

горбыль, опилки доставка. Т. 89049195266.

дрова бм. с доставкой. Т. 89047970968.

дрова б м. Т.: 89047894654, 89049251282.

комбикорм, зерно, отруби, проф. настил кровельный, заборный, ул. Южная, 56 (перекрёсток). Т. 89519082095.

порсят. Т. 89087320233.

козочку. Т. 89040413900.

веники. Т. 89960154310.

кварт. в 2-кварт. дев. доме. Т. 89503669375.

Куплю дорого!

Иконы любые, самовары любые. Т. 89030419934, Юля.

Гачва Ю.И. Реклама

ПРОФНАСТИЛ

оцинкованный – от 425 руб. кв. м,

окрашенный – от 470 руб. кв. м.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

Доставка.

Т.: 89023093633, 89101451095.

ИП Бабич П.А.

ООО «ПромТех-Тара» г. Заволжье на постоянной основе круглогодично закупает тарную доску из осины в объёме 1000 м куб. по следующим размерам:

- Пилёные размеры:
 - высота 22 (-0; +2);
 - ширина 98 (-0; +4);
 - длины 1,25; 2,45; 3,65; 4,95; 6,05.
- Зачётные размеры: 22; 98; 1,2; 2,4; 3,6; 4,9; 6,0.

Допускается карандашный обзол. Не допускаются синева, гниль. Минимальная партия от 30 м куб. в месяц, цена 6800 руб. без НДС, оплата по факту. Готовы рассмотреть вариант предоплаты при объёме от 60 м куб. в месяц. Единовременная поставка должна быть не меньше 25 м куб.

Контактный телефон 8 (996) 010 0794

«ТМПрофиль» ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ: Профнастил ДЛЯ КРЫШИ И ЗАБОРОВ МП-20, С-21, Н-35, С-8 оцинкованный и полимерным покрытием разных цветов. Металлочерепица «Монтеррей».

Производство на новом современном оборудовании: НИЗКИЕ ЦЕНЫ, изготовление по размерам заказчика;

- также – дёбериные элементы на заказ;
- трубы профильные;
- крепеж в ассортименте;
- евроштакетник для забора цветной металлический.

ЗАЯВКА – ПО ЗВОНКУ. ОПЛАТА – ПРИ ДОСТАВКЕ. ДОСТАВКА – 1000 рублей.

Т.: 8-9524659723; 8-9290427904; тел./факс 8 (83174) 2-86-05. Эл. почта: ooo-tm1@mail.ru; наш сайт: profil-tm.ru.

Расписание богослужений храма в честь Вознесения Господня п. Ковернино с 28 июня по 4 июля 2021 г.

29 июня, вторник – Перенесение мощей свт. Феодана, Затворника Вышенского (2002). 7.30 – Утренняя. Часы. Божественная Литургия. Лития.

1 июля, четверг – Мчч. Леонтия, Ипатия и Феодула (70–79). 7.30 – Утренняя. Часы. Божественная Литургия. Лития. 15.30 – Вечерняя. Утренняя. 1-й час.

2 июля, пятница – Апостола Иуды, брата Господня (ок. 80). 7.30 – Часы. Божественная литургия. Лития. 16.00 – Вечерняя. Утренняя. 1-й час.

3 июля, суббота – Сщмч. Мефодия, еп. Патарского (312). 08.00 – Часы. Божественная Литургия. Панихида. 16.00 – Вечернее бдение. 1-й час.

4 июля, воскресенье – Неделя 2-я по Пятидесятнице, Всех святых, в земле Русской просиявших. 8.00 – Часы. Божественная Литургия. Молбен.

Благодарность

Мы, пенсионеры деревни Фатеево, находимся на надомном социальном обслуживании. Выражаем огромную благодарность социальным работникам Г.К. Лебедевой, Е.В. Доможировой, Н.А. Мартиной, а также медицинскому работнику И.Ф. Крутову за отличное отношение к своим подопечным. Окажут любую помощь, а также поддержат добрым словом и дадут совет. Спасибо им за профессионализм, чуткое и внимательное отношение к пожилым людям.

Г. Кабанова,
З. Слепнёва,
А. Дмитриева.

Коллектив ГБУНО «Госуправления Ковернинского муниципального округа» и первичная ветеранская организация выражают глубокое соболезнование Наталье Геннадьевне Куракиной, дочерям Татьяне и Оксане и их семьям по поводу смерти мужа, отца и дедушки

КУРАКИНА
Владимира Геннадьевича.

Одноклассники 11 «А» класса 1999 года выпуска КСШ №1 и классный руководитель О.М. Голубева выражают искреннее соболезнование Татьяне Владимировне Куракиной (Аксёновой), родным и близким по поводу преждевременной смерти папы

КУРАКИНА
Владимира Геннадьевича.

Семьи Галкиных и Кустовых выражают искреннее соболезнование Наталье Геннадьевне Куракиной, Татьяне Владимировне Аксёновой, Оксане Владимировне Киселёвой и их семьям по поводу преждевременной смерти мужа, отца, тестя, дедушки

КУРАКИНА
Владимира Геннадьевича.

Семьи Сорокиных и С.Ф. Карташов глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти

КУРАКИНА
Владимира Геннадьевича

и выражают искреннее соболезнование жене Наталье Геннадьевне, детям и внукам, всем родным и близким по поводу невосполнимой утраты.

Одноклассники по Скопобогатовской школе и их классный руководитель выражают искреннее соболезнование Алексею Бычкову по поводу смерти

ОТЦА.

Соседи по дому №19 «А», ул. Чкалова, и В.А. Кривошея выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти

КУРАКИНА
Владимира Геннадьевича.

Коллектив Хрищёвской фермы ООО «Племзавод им. Ленина» выражает глубокое и искреннее соболезнование жене Оксане Вячеславовне Суровой, сыночку Славику, маме Н.Г. Масловой, сестре Т. Голиковой, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти мужа, папы, сына, брата

МАСЛОВА
Александр

и выражают искреннее соболезнование родным и близким.

Одноклассники 11 «Б» класса КСШ №1 2002 года выпуска и классный руководитель выражают искреннее соболезнование Оксане Куракиной по поводу смерти папы

КУРАКИНА
Владимира Геннадьевича.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

Поздравляет

Коллектив МП «ЖКХ» Сукосновское поздравляет с юбилейным днём рождения Ирину Владимировну Климину!

Сегодня отмечает свой юбилей замечательная женщина, мама и, конечно же, уважаемый руководитель Наталья Михайловна Белякова!

Коллектив МДОУ «Детский сад «Рябинка» от всей души поздравляет Римму Константиновну Мельникову с юбилейным днём рождения!

Дорогая Наталья Михайловна Белякова! От всей души поздравляем тебя с золотым юбилеем!

Коллектив МП «ЖКХ» Сукосновское поздравляет с юбилейным днём рождения Ирину Владимировну Климину!

1 июля Елена Васильевна Тюрина отметит свой прекрасный юбилей!

Уважаемая Елена Васильевна, от всей души, с глубоким чувством уважения поздравляем Вас с наступающим юбилейным днём рождения!

Поздравляем от всей души дорогую, любимую маму, бабушку, свекровь, тёщу Тамару Владимировну Храмову с юбилейным днём рождения!

С юбилеем! С юбилеем! Поздравляем от души!

Президиум районного совета ветеранов войны и труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов поздравляет Лидию Степановну Поляшову с юбилейным днём рождения!

От всей души поздравляем дорогую и любимую Ольгу Петровну Севрюгину с 85-летним юбилеем!

Любимая наша мама, бабушка, прабабушка Александра Алексеевна Рупасова, поздравляем тебя с 87-летним днём рождения!

Сын, снохи, внуки, правнук Миша, сваха.

28 июня отметил свой юбилейный день рождения Николай Борисович Песков.

Поздравляем нашего любимого мужа, папу, зятя Сергея Николаевича Соловьёва с юбилейным днём рождения!

Жена и тесть. Родней ты, папа, всех на свете, Мы рады, что твои мы дети!

Поздравляем дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Александра Алексеевича Рупасова с юбилеем!

Президиум районного совета ветеранов войны и труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов поздравляет Тамару Владимировну Храмову с юбилейным днём рождения!

От всей души поздравляем нашу любимую мамочку Наталью Михайловну Белякову с юбилейным днём рождения!

Твоя душа поздравляет нашу любимую мамочку Наталью Михайловну Белякову с юбилейным днём рождения!

Требуются: бригада в лес; работники на пилораму. Т. 89047894654, 89049251282.

Требуются рабочие на стройку. Работа по области. Т. 89524679045.

Требуются рабочие в лес. Т. 89200379308.

Требуются рабочие в лес. Т. 89049278629.

В ООО «Городецкая ДПК» требуются водители а/м КамАЗ; дорожные рабочие. Обр.: п. Ковернино, ул. Чкалова, д. 1.

ИП Кашин В.В. требуются водители кат. С, Е на а/м КамАЗ с прицепом. Т. 89047970968.

Требуются рамщики, рабочие на новые ленточные пилорамы. Т. 89049195266.

На изготовление барабанов требуются рабочие и станочники. Т. 89524460060.

На линию дискового пиления требуются рабочие. Т. 89049195266.

На чашкорезный и четырёхсторонний станок требуются рабочие. Т. 89601899500.

Требуются: фискарист на территорию; рамщик подсобник. Т. 89026844517.

Требуются рабочие на пилораму: сортировщики, разнорабочие, грузчики. Т. 89534152734.

В АО «Агропромкомбинат Мир» требуются: оператор машинного доения; ветеринарный врач-ортопед; ветеринарный врач общей практики; телятница; мастер смеяны; водитель автомобиля. Т. 8 (831 57) 26-4-53.

На производство столлярных изделий требуются: замерщик-менеджер. Т. 89202936263.

На производство мебели г. Городец требуются мастер-технолог. Т. 89202936263.

В продуктовый магазин требуются продавцы. Т. 89049278630.

В связи с расширением автопарка требуются водители кат. «С» на а/м КамАЗ - мусоровоз. Т. 89107946241

В Макарьевский р-п, п. Любимовка, ТРЕБУЮТСЯ рамщики на пилораму. Т. 89281898073.

ОКНА Пластиковые, низкие цены. Т. 89087217049.

Услуги Окна, двери, потолки, автоматические ворота, рольставни. Т. 89087203933.

Отделочные работы в Ковернино. Т. 89081678044.

Бурение скважин на воду. Т. 89047948520.

Такси «СЕРЁГА». Район-область-больницы области. Доставка. Т. 89200142548.

ТАКСИ «КОВЕРНИНО», 24 ч. Доставка. Т. 89524658985.

ТАКСИ. Т. 89524547722.

Ковернинские новости Главный редактор ЖГУТОВА А.А. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 606570 Нижегородская обл., р.п. Ковернино, ул. Карла Маркса, 10. E-mail: kovernov@list.ru. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-13-60, зам. редактора — 2-12-85, рекламный отдел/факс — 2-15-81, отделы писем и по работе с молодежью — 2-12-56, бухгалтерия — 2-11-43, типография — 2-14-94. Телефонный контакт-центр УФСП «Почта России» 8(800)200-58-88.

Учредители: Правительство Нижегородской области, Совет депутатов Ковернинского муниципального округа Нижегородской области и Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Ковернинские новости» Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Приволжскому федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 52-01319 от 23.03.2021.

Газета выходит во вторник и пятницу. Компьютерный набор и вёрстка редакци газеты «Ковернинские новости». Номер подписан в печать 28 июня 2021 г. в 14.40, по графику - в 15.00. Издатель: МАУ «Редакция газеты «Ковернинские новости», Адрес: 606570, Нижегородская обл., р.п. Ковернино, ул. Карла Маркса, 10. Газета отпечатана в МУП «Ковернинская типография», Адрес: 606570, Нижегородская обл., р.п. Ковернино, ул. Карла Маркса, 10. ИНН: 5218003979. Индекс П11105. Печать офсетная, 2 п.л. Цена свободная. Тираж 3214 экз. Заказ №45.